Klassenarbeitstraining: Strahlensatze anwenden

Aufgabe 1:

Gegeben ist die folgende Figur.
Berechne die angegebene Seitenlange.

a) Es ist e=6, f=9, b=3. Berechne a.
b) Es ist e=5, f=9, a=6. Berechne b.
C) Es ist a=6, b=6, e=5. Berechne f.
d) Esist a=2, b=2, f=4. Berechne e.
e) Es ist a=7, b=7, c=3. Berechne d.
f) Es ist a=5, b=5, d=3. Berechne c.
Q) Es ist c=4, d=5, e=3. Berechne f.
h) Es ist c=6, d=5, f=6. Berechne e.

Aufgabe 2:

Gegeben ist die folgende Figur.
Berechne die angegebene Seitenlange.

a) Es ist e=6, f=8, a=3. Berechne b.
b) Es ist a=5, b=6, e=2. Berechne f.
C) Es ist a=3, b=4, f=4. Berechne e.
d) Es ist a=3, b=5, c=5. Berechne d.
e) Es ist a=4, b=4, d=6. Berechne c.
f) Esist c=7, d=4, e=5. Berechne f.
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f:e=(a+b):a
Einsetzen:
1,5=(@+3):al-a
1,5a=a+3]|-a
0,5a=3]:0,5
Lésung:a =6

f:e=(at+b):a
Einsetzen:
f:5=2]|-5

Losung:f=10

(a+b) :a=(c+d) : c
Einsetzen:
2=(3+d):3]-3
6=3+d]|-3

Lésung:d =3

f:e=(c+d):c
Einsetzen:
f:3=2,25]|-3

Losung: f=6,75

b:a=f:e
Einsetzen:
b:3=1,33]|-3
Lésung: b =4

e:f=a:b
Einsetzen:
e:4=0,75| -4
Lésung: e =3

c:d=a:b
Einsetzen:
c:6=1]|:6
Lésung: c =6

Aufgabe 1

Aufgabe 2

b) f:e=(a+tbh):a
Einsetzen:
1,8=(6+Db):6]|-6
10,8=6+b|-6

Loésung: b =4.8

d) e:f=a:(a+tb)
Einsetzen:
e:4=05]|4

Losung: e =2

fy (a+b):a=(c+d):c
Einsetzen:
2=(c+3):c|-c
2c=c+3]|-C
c=3
Lésung: c =3

h) e:f=c:(c+d)
Einsetzen:
e:6=055]|-6

Losung: e = 3,27

by f:e=b:a
Einsetzen:
f:2=1,2]|-2
Lésung: f=2,4

d d:c=b:a
Einsetzen:
d:5=1,67]|-5
Lésung: d = 8,33

fy fre=d:c
Einsetzen:
f:5=057|-5
Losung: f=2,86




